

### గాబాలో భారత్ గర్జన.. ఆసీస్పై చారిత్రాత్మక విజయం



బ్రిస్బేన్, జనవరి 19, ప్రజాపాలన : టీమిండియా చరిత్ర సృష్టించింది. బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా జరిగిన నాలుగో టెస్టులో భారత్ తిరుగులేని విజయాన్ని సాధించింది. గాబా పిచ్లో ఓటమంటే ఎరుగని కంగారూలకు గెలువంటే ఎలా ఉంటుందో రుచి చూపించింది. వికెట్ కీపర్ బ్యాట్స్మెన్ రిషబ్ పంత్(89 నాటౌట్) ఆసీస్ బౌలర్లపై విరుచుకుపడ్డాడు. 328 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన టీమిండియాకు శుభేషన్ గిల్(91) అద్భుత ఆరంభాన్నిచ్చాడు. ఆ తరువాత చటేశ్వర్ పుజారా(56) అమోఘమైన డిఫెన్స్ తో ఆసీస్ బౌలర్ల సహనానికి పరిక్ష పెట్టాడు. ఒకానొక సమయంలో పుజారాను అవుట్ చేయలేని కంగారూ బౌలర్లు అతడి శరీరానికి సైతం బంతులు వేసి బాధించారు. అయినప్పటికీ పుజారా డిఫెన్స్ను ఛేదించడంలో విఫలమయ్యాడు. ఇక మ్యాచ్ చివరి వరకు పంత్ క్రీజులో పాతుకుపోయి భారత్కు మరపురాని విజయాన్ని అందించాడు. దీంతో టీమిండియా 7 వికెట్లు కోల్పోయి లక్ష్యాన్ని ఛేదించింది. ఇదిలా ఉంటే గాబా పిచ్లో ఆసీస్ ఓటమంటే ఎరుగదు. దశాబ్దాలుగా ఆ పిచ్లో ఆసీస్ను ఓడించిన దేశం లేదు. ఈ విషయాన్నే మ్యాచ్ ముందు ఆసీస్కు చెందిన అనేకమంది మాజీలు కూడా వ్యాఖ్యానించారు. అయితే వారందరి ఆలోచనలనూ తలక్రిందులూ చేస్తూ భారత్ విజయధంకా మోగించింది. గాబాలో విజయ గర్జనతో గర్జించింది.

### స్టార్వలకు కేరళ నిధుల మద్దతు



తిరువనంతపురం, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : తమ రాష్ట్రంలోని స్టార్వలకు ఆర్థిక మద్దతును ఇవ్వడానికి కేరళ ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా మిగతా 2లో..

### లిబియా సంక్షోభ పరిష్కారంలో పురోగతి - ఐరాస

న్యూయార్క్ : దశాబ్దాల తరబడి కొనసాగుతున్న లిబియా సంక్షోభాన్ని పరిష్కరించడంలో నవ్వచ్చేనైన పురోగతి కనిపిస్తోందని ఐక్యరాజ్య సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి ఆంటోనియో గుటెరెస్ వ్యాఖ్యానించారు. టీకా అందుబాటులోకి రాగానే భద్రతా మండలికి అందచేసిన నివేదికలో ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ వారంతానికి దేశం నుండి విదేశీ బలగాలు వైదొలగాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గత కొద్ది మాసాలుగా కొనసాగుతున్న లిబియా అంతర్గత రాజకీయ, భద్రతా, మిగతా 2లో..

### వ్యాక్సిన్పై పుకార్లను నమ్మకండి: కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : మొన్నటివరకు కరోనాకు వ్యాక్సిన్ ఎప్పుడు వస్తుందనే అంశం దోళన ఉంటే, ప్రస్తుతం టీకా ఎంత మేర సురక్షితం అన్న అనుమానాలు కొందరిలో వ్యక్తమవుతున్నాయి. టీకా అందుబాటులోకి రాగానే మొదట ఫ్రంట్ లైన్ వారియర్స్ కే ఇస్తామని కేంద్రం ఇదివరకే స్పష్టం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో వ్యాక్సిన్ తీసుకునేందుకు కొందరు వైద్యసిబ్బంది వెనకడుగు వేస్తుండటంపై కేంద్రం జోక్యం చేసుకుంది. టీకా గురించి భయపడకుండా వ్యాక్సిన్ అవసరం లేదని, పుకార్లను నమ్మకండి. కరోనా వంటి మహమ్మారికి వ్యాక్సిన్ తోనే అడ్డుకట్ట వేయగలమని, వ్యాక్సిన్ విషయంలో ఎలాంటి సందేహం అవసరం లేదని పేర్కొంది. టీకా తీసుకున్న అనంతరం చాలా కొద్దిమందిలోనే సైడ్ ఎఫెక్ట్ కనిపించాయని, అయితే ఇది మిగతా 2లో..



సమ్మతం కోరింది. కరోనా వంటి మహమ్మారికి వ్యాక్సిన్ తోనే అడ్డుకట్ట వేయగలమని, వ్యాక్సిన్ విషయంలో ఎలాంటి సందేహం అవసరం లేదని పేర్కొంది. టీకా తీసుకున్న అనంతరం చాలా కొద్దిమందిలోనే సైడ్ ఎఫెక్ట్ కనిపించాయని, అయితే ఇది మిగతా 2లో..

### సీఎం జగన్ ఢిల్లీ టూర్లో ఎలాంటి రాజకీయ ప్రాధాన్యం లేదు

ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి



తాడేపల్లి, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులు, ప్రత్యేక హోదా, పోలవరం తదితర అంశాలపై చర్చించేందుకే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లారని ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ పర్యటన వెనుక

క ఎలాంటి రాజకీయ ప్రాధాన్యత లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ప్రత్యేక హోదా, కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులు, పోలవరం నిధుల వంటి అంశాలపై మాత్రమే సీఎం జగన్ అమిత షాను కలుస్తారని వివరించారు. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనపై ప్రతిపక్షాలు అసవసర రాద్ధాంతం చేయటంపై ఆయన స్పందిస్తూ.. తాము బలహీనులము కాదని, అలాగే తమ బలాన్ని ఎక్కువగా అంచనా వేసుకోవడం లేదని ప్రతిపక్షాలకు చురక లంటించారు. రాజకీయ పార్టీగా తమకంటూ ప్రత్యేక విధి విధానాలు ఉన్నాయని మిగతా 2లో..

రహదారి భద్రత సమావేశాల్లో మంత్రి పేర్కొన్నారు. మ్యాఢిల్లీ, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : దేశ రాజధానిలో జరిగిన 32వ జాతీయ రహదారి భద్రత సమావేశాల్లో రవాణా శాఖ మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రహదారి భద్రతా నియమాలు పాటించాల్సిన మిగతా 2లో..

మ్యాఢిల్లీ, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : దేశ రాజధానిలో జరిగిన 32వ జాతీయ రహదారి భద్రత సమావేశాల్లో రవాణా శాఖ మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రహదారి భద్రతా నియమాలు పాటించాల్సిన మిగతా 2లో..

# ఆ పోస్టుల భర్తీకి సీఎం జగన్ గ్రీన్ సిగ్నల్

తాడేపల్లి, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : వైఎస్సార్ చేయూత, వైఎస్సార్ ఆసరా, జగన్మోహన్ తోడు పథకాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పథకాల్లో రుణాల మంజూరును మార్చిలోగా పూర్తి చేయాలని పేర్కొన్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపికపై మరింత దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలపై మంగళవారం నాడు ఆయన అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంచి వ్యవస్థ ఎప్పటికీ కొనసాగించాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. రెండో విడత చేయూత అందించే సమయానికి మరింత మంది సంక్షేమ పథకాల్లో వచ్చేట్లు చూడాలని సూచించారు. పశువులకు సంబంధించి పూర్తి హెల్త్ కార్డులను కొనసాగించాలన్నారు. పశువుల ఆస్పత్రులను నాడు-నేడు తరహాలో ఆధునీకరించాలని తెలిపారు. అన్ని సేవలు ఆర్గీకేల్లో ఉండేలా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పశుసంవర్ధక శాఖలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టుల భర్తీకి అధికారులు ప్రతిపాదనలు పంపగా వాటిని సీఎం జగన్ ఆమోదించారు.



## హార్టీ కంగ్రాట్స్ టీమిండియా : సీఎం జగన్

బ్రిస్బేన్ : ఆసీస్ తో జరిగిన నాలుగో టెస్టులో టీమిండియా 3 వికెట్ల తేడాతో స్టన్నింగ్ విజయం సాధించడంపై పెద్ద ఎత్తున ప్రశంసలు లభిస్తున్నాయి. భారత బ్యాట్స్మెన్ల అసమాన పోరాటం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. నాలుగో టెస్టు మ్యాచ్ లో విజయం సాధించడం ద్వారా ఆసీస్ ను ప్రశంసలు లభిస్తున్నాయి. భారత బ్యాట్స్మెన్ల అసమాన పోరాటం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. నాలుగో టెస్టు మ్యాచ్ లో విజయం సాధించడం ద్వారా ఆసీస్ ను ప్రశంసలు లభిస్తున్నాయి.

ఓడించడం ద్వారా చరిత్ర సృష్టించింది. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ట్వీట్ చేసి జగన్మోహన్ రెడ్డి ట్వీట్ వేదికగా టీమిండియాపై ప్రశంసలు జల్లు కురిపించారు. 'హార్టీ కంగ్రాట్స్ టీమిండియా.. ఇది నిజంగా గొప్ప విజయం. ప్రధాన ఆటగాళ్ల గ్రెండ్లలో మూడు దశాబ్దాల తర్వాత గట్టి వేదికగా టీమిండియా విజయం సాధించి చరిత్రను తిరగరాసింది. మ్యాచ్ లో మీరు కనబరిచిన అద్భుత ప్రదర్శన పట్ల ఈరోజు దేశం మొత్తం గర్విస్తుంది.' అని తెలిపారు.

### వారి కుట్రలను భగ్గుం చేయండి : డీజీపీ

అమరావతి, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : దేవాలయాలపై దాడులు, కేసుల ఛేదన, అరెస్టులు వంటి అంశాలపై ఏపీ డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగ్ జిల్లా ఎస్పీలు, కమిషనర్లతో వెబినార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ మాట్లాడుతూ.. కొంత మంది ఉద్దేశపూర్వకంగా చేస్తున్న దాడులను తిప్పికొట్టాలని పేర్కొన్నారు. మత విద్వేషాల రెచ్చగొట్టే వారి కుట్రలను భగ్గుం చేయాలన, ఇందుకు ఏపీ డీజీపీ విలేజ్ కమిటీల సేవలను వినియోగించుకుని ముందుకు సాగాలని పేర్కొన్నారు. ఆలయాల పరిరక్షణకు ప్రజల సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్లాలని, మిగతా 2లో..



### ఏబీ వెంకటేశ్వరరావు సస్పెన్షన్ పాడిగింపు

తాడేపల్లి, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : నిఘా పరికరాల కొనుగోళ్ల అక్రమాల వ్యవహారంలో వేటుకు గురైన ఏబీఎస్ అధికారి ఏబీ వెంకటేశ్వరరావు సస్పెన్షన్ను ప్రభుత్వం పాడిగింపింది. ఈ మేరకు మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఆరు నెలల పాటు సస్పెన్షన్ను పొడగిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఆగస్టు నుంచి ఈ ఉత్తర్వులు అమల్లోకి వస్తాయని తెలిపింది. కాగా డీజీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు హయాంలో ఇంటిలిజెన్స్ చీఫ్ గా పనిచేసిన మిగతా 2లో..



## మాస్టర్ కే TV

(అంబేడ్కర్ TV)

**జై బిం.**

**మీరు నాయకుడిగా ఎదగాలని అనుకుంటున్నారా...?**

**మీరనుకున్న వార్తలు రావాలని కోరుకుంటున్నారా...?**

**పెట్టుబడి లేకుండా ఆదాయం పొందాలని అనుకుంటున్నారా...?**

**మీరూ మీ అసింజ్లి నియోజకవర్గం లో**

**టీవీ ఛానల్ ఓనర్ గా కావాలని అనుకుంటున్నారా...?**

**అయితే రండి, కదలి రండి**

**బహుజనాభివృద్ధి.. దేశాభివృద్ధి అని నిరూపిద్దాం**

1. ఈ దేశంలో ఉన్న ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ (మీడియా రంగం) బహుజనమల సమస్యల మీద ప్రచారం చేయడం లేదని మీ అందరికీ తెలుసు. దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా విలేఖరులకు సామాజిక కార్యకర్తలకు, అంబేడ్కర్, పూలే సంఘం నాయకులకు, కనీసం 100 మంది తెలిసిన గ్రూపునాయకులకు టీవీ ఛానల్ ప్రతినిధిగా / యజమానిగా అవకాశం ఇవ్వబడును.
2. జీవిత కాలంలో ఆయా అసింజ్లి నియోజకవర్గంలో ప్రతినిధిగా / యజమానిగా నియమించబడును.
3. ఆయా ప్రతినిధికి ప్రకటనల ఆదాయం (Advertising Revenue)లో ప్రకటనలపై 40% ఆదాయం ఇవ్వబడును.
4. వార్తలను స్వేచ్ఛాయతంగా ప్రసారం (Telecast) చేసే వీలు కల్పించబడును.

**సంప్రదించండి**

Tel No: 9849031420, 9440918143, 94409 18371, 94400 53858, 93473 50692, 8008840506, 9440077239, 7798832998, 76600 27678.

Office: Ambedkar TV Channel, 3rd Floor, Dault Plaza, Main Road, Besides Bata Showroom, Lakdi ka pool, Hyderabad - 500004

E-mail : ambedkartvchannel2018@gmail.com      www.ambedkartv.org

సీఎం జగన్ ఢిల్లీ టూర్లో ఎలాంటి రాజకీయ ప్రాధాన్యం లేదు

(మొదటిపేజీ తరువాయి) అన్నారు. మరోవైపు కొదావి నాని, దేవినేని ఉమ ఎపిసోడ్లో పూర్తి బాధ్యత ఠీడీపీదేనని వునరుద్ధాల్సిందిగా...

రోడ్డు ప్రమాదాల్లో మరణాలు యూపీలోనే ఎక్కువ

(మొదటిపేజీ తరువాయి) బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని స్పష్టం చేశారు. రహదారి ప్రమాదాల గణాంకాల ప్రకారం.. రోడ్డు ప్రమాదాల్లో మరణాల శాతం ప్రపంచంలోకెల్లా భారతంలోనే అధికమని పేర్కొన్నారు.

వ్యాక్సిన్ పై పుకార్లను నమ్మకండి: కేంద్రం

(మొదటిపేజీ తరువాయి) సాధారణ విషయమని నీతి అయోగ్ డైరెక్టర్లలో ఒకరైన వీకె పాల్ పేర్కొన్నారు. ఒకవేళ తీవ్ర స్థాయిలో ప్రతికూలతలు ఎదురైతే వెంటనే చికిత్స అందించడానికి ప్రతి సెంటర్లోనూ వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉన్నారని తెలిపారు.

సార్వలకు కేరళ నిధుల మద్దతు

(మొదటిపేజీ తరువాయి) వెంచర్ కాపిటల్ (విసి) ఫండ్ను ఏర్పాటు చేసే కసరత్తులో ఉంది. ఎంటర్ప్రైజ్ ఫౌండర్స్ నిర్వహించిన కేరళ స్టార్టప్ మిషన్లో ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులు, కేరళ స్టేట్ ఇండస్ట్రీయల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ (కెవిఐడిసీ)లు కలిసి విసి ఫండ్ను అందించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తామన్నారు.

లిబియా సంక్షోభ పరిష్కారంలో పురోగతి - ఐరాస

(మొదటిపేజీ తరువాయి) ఆర్థిక చర్యలు మరింత ముందుకు సాగడంలో స్పష్టమైన ప్రగతిని సాధించామని ఆ నివేదిక పేర్కొంది. ఐక్యరాజ్య సమితి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఈ చర్యలు గణనీయమైన ఉత్తేజాన్ని ఇచ్చాయని ఆ నివేదిక పేర్కొంది.

ఏబీ వెంటకేశ్వరరావు సస్పెన్షన్ పాడిగింపు

(మొదటిపేజీ తరువాయి) ఏబీ వెంటకేశ్వరరావు దేశభద్రతకు ముప్పు వాటిల్లేలా ద్రోష్ కొనుగోళ్లలో అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని తేలడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆయనను సస్పెండ్ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో ఆయన హైకోర్టును ఆశ్రయించగా సస్పెన్షన్ పై గతంలో స్టే ఇచ్చింది.

30 రూపాయిల పెట్రోలుకు 90 రూపాయిలా

ముంబై, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : కరోనా వైరస్ దెబ్బకి అన్ని రకాల వస్తు వనూళ్లు దాదాపు తగ్గిపోయాయని చెప్పుకోవచ్చు. అయితే ఇక్కడ ఆ ఒక్క పన్ను వనూళ్ల మాత్రం ఏమాత్రం తగ్గలేదు.



పన్ను వనూళ్లు రూ. 1,32,899 కోట్లుగా ఉన్నాయి. అంటే దాదాపు 48 శాతం పెరుగుదల నమోదైంది. డీజిల్ అమ్మకాలు తగ్గిపోయినప్పటికీ ఇక్కడ పన్ను వనూళ్ల పెరగడం గమనార్హం. కాగా

పెట్రోల్, డీజిల్ వంటివి జీఎస్టీలో పరిధిలోకి రావు. అందుకే కేంద్ర ప్రభుత్వం వీటిపై ఎక్సైజు సుంకాన్ని విధిస్తోంది. కేవలం కేంద్ర ప్రభుత్వం మాత్రమే కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కూడా పెట్రోల్, డీజిల్ పై వ్యాట్ విధిస్తాయి.

డ్యూటీ రూ. 31.83కు చేరింది. మోదీ ప్రభుత్వం అధికారంలో వచ్చేటప్పటికి పెట్రోల్ పై ఎక్సైజు డ్యూటీ లీటరు రూ. 9.48గా ఉండేది. డీజిల్ పై ఇది రూ. 3.56గా ఉంది.

బెజవాడలో కొడాలి వర్సెస్ దేవినేని

విజయవాడ, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : మంత్రి కొదావి నాని ఘటా వ్యాఖ్యలు.. మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమా సవాళ్ల మధ్య బెజవాడ రాజకీయం వేడెక్కింది.



త భయం? టచ్ చేస్తామని సవాల్ చేసి ఒక్కడి కోసం వేలమంది పోలీసులను పంపిస్తావా? మీ ప్రభుత్వ నియంతృత్వ పాలనకు ప్రజలు శ్రేణులను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులు, ఠీడీపీ కార్యకర్తల మధ్య తోపులాట చోట చేసుకుంది.

చంద్రబాబు ఏం చేశారో? మా జగన్ ఏం చేశారో చెబుతా. మీ ఇంట్లో అయినా సరే.. చర్చకు నేను రెడీ' అని ఉమకు కొదావి నాని సవాల్ విసిరారు.

మాట్లాడితే ఇంటికొచ్చి బడితే పూజ చేస్తానని వార్నింగ్ ఇచ్చారు. మంత్రి మాటలకు ధీమాగా స్పందించిన ఉమ.. దమ్ముంటే టచ్ చేయాలని సవాల్ విసిరారు.

శ్రీ సూర్య నిర్వహణపై అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు అవగాహన



వేటపాలెం, ప్రజాపాలన : స్థానిక ఐసిడిఎస్ కమ్యూనిటీ హాల్లో శ్రీ సూర్య నిర్వహణకు సంబంధించిన అవగాహనా కార్యక్రమం అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు, మహిళా పోలీస్లకు మంగళవారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిడిపిఐ కె ఉమ మాట్లాడుతూ పిల్లలకు కథలను వివిధంగా చెప్పాలి, విద్య సంవత్సరం లోపు ఎన్ని కథలను చెప్పాలి అనే అంశాన్ని వివరించామన్నారు.

ఫస్ట్ నుంచి ఏపీలో క్లాసులు

విజయవాడ, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : పీఠే ఫిబ్రవరి మొదటి వారం నుంచి 1-5 తరగతులకు సూక్ష్మ పుస్తకప్రాంథంతో పాటు గతంలో మాదిరిగా అన్ని పీరియడ్స్ బోధించే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు.

దొడ్డు లేకపోవడం, సక్రమంగా నిర్వహించకపోవడంతో చాలావరకు సూక్ష్మకు పిల్లలు వెళ్లలేకపోతున్నారని పేర్కొన్నారు. విద్యా కానుక టెండర్ల ప్రక్రియను వెంటనే పూర్తి చేసి, బదులు తెరిచే నాటికి విద్యార్థులకు అందించాలని ఆదేశించారు.

టిడోకీ ఇళ్ల మంజూరు పత్రాలు పంపిణీ



పొన్నూరు, ప్రజాపాలన : గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రారంభమైన ప్రధాన మంత్రి అవార్డు యోజన వైఎస్ ఆర్ జగన్మోహన్ ఇళ్ల మంజూరు పత్రాలు పంపిణీ మంగళవారం మునిసిపాలిటీ లోని సచివాలయాల్లో జరిగింది. ఆయా వార్డుల్లో జరిగిన ఈ పంపిణీ కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నితీష్ కు ముప్పు తప్పదా

పాట్లూ, జనవరి 19 (ప్రజాపాలన) : వీరభద్ర లో అధికారంలో ఉన్న జనాదరణ లో అసంతృప్తి తలెత్తుతోంది. తమ అసంతృప్తి సొంత పార్టీపైనే కాదు. మిత్రపక్షమైన బీజేపీపై ఇది ప్రస్తుతం అంటుకుంది. రానున్న కాలంలో మరింత పెరుగుతుందన్నది వాస్తవం.

రు. ఎక్కడైతే వలం జేడీయూ పోటీ చేసిన స్థానాల్లోనే బరిలోకి దిగింది. దీంతో తమను ఓడించానికి ఎల్లో ప్రయత్నిస్తుంది భావించిన జేడీయూ నేతలు ఆ ఓటు బ్యాంకుపైనే ఎక్కువ దృష్టి పెట్టారు. కానీ బీజేపీ ఓటు బ్యాంకు కూడా తమకు టర్న్ కాలేదని ఎన్నికల అనంతరం జరిగిన విశ్లేషణ లో తేల్చారు. అసలు ఎన్నికలకు ముందే జేడీయూ నేతలకు బీజేపీపై నమ్మకం లేదు.

ఆగ్నిప్రమాదంలో 16 పూరిళ్లు దగ్ధం

శ్రీకాకుళం జనవరి 19, (ప్రజాపాలన) : శ్రీకాకుళం జిల్లా బొడ్లపాడులో అగ్రరాత్రి విద్యుత్ మార్గే సర్కూల్ కారణంగా అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ప్రమాదంలో 16 పూరిళ్లు దగ్ధంయ్యాయి. సుమారు 25 లక్షల మేర ఆస్తి నష్టం వాటిల్లింది.

మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే మీడియా, సోషల్ మీడియాపై చర్యలు తీసుకోవాలని వివరించారు. అయోలపై దాడుల్లో రాజకీయ దురుద్దేశాలు బయట పడుతున్నాయని, దానిపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టి తప్ప చేసిన వారు ఎంతటివారైనా వదలొద్దని తెలిపారు.

వారి కుట్రలను భగ్నం చేయండి : డీజీపీ

(మొదటిపేజీ తరువాయి) మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే మీడియా, సోషల్ మీడియాపై చర్యలు తీసుకోవాలని వివరించారు. అయోలపై దాడుల్లో రాజకీయ దురుద్దేశాలు బయట పడుతున్నాయని, దానిపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టి తప్ప చేసిన వారు ఎంతటివారైనా వదలొద్దని తెలిపారు.











